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STANDING DE POSICIONAMIENTO 

DE 5 A 12 AÑOS - T.P.1250  

Permite estar de pie de forma segura, estable e independiente. 

El acto de estar de pie ayuda a estirar los músculos y tendones para evitar las contracturas, 

mejora la circulación, extiende la cavidad abdominal para que los procesos respiratorio y 

digestivo funcionen con facilidad y ayuda en la evacuación del tracto rectal. 

 Bandeja decorada graduable en altura y en aproximación. 

Juego de controladores de cadera y tope de cintura pélvica graduables en ancho y aproximación. 

Topes de piernas ajustables. 

Reposapiés antideslizantes con cazoletas graduables y correas. 

Estructura metálica, rematado en cromo y poliester, estando sus componentes almohadillados y 

tapizados en calidad ignífuga. 

 

ACCESORIO OPCIONAL:  

T.P.1250/A  -  SOPORTE PÉLVICO GRADUABLE  
 

 

 

 

 

INSTRUCCIONES DE USO 

 

 
Fabricante: Ortotecsa,s.l. C/Peña de Francia,8 – 28500 Arganda del Rey (Madrid), España. 

Tlf.: +34918719132 / Fax: +34918719323 – email: info@ortotecsa.com, www.ortotecsa.com 
 
 

Última revision 10/10/2014 
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1. ENSAMBLAJE: 

 

Medidas: 70x70x50-110 cms. 

 
2. MODO DE EMPLEO: 

Graduar previamente todos los accesorios del standing a la medida correcta del usuario. (VER 

punto 3: Ajuste de accesorios). Una vez realizados los ajustes, ya puede usar el standing. 

 

Acceder al standing abatiendo el tope de cintura pélvica-respaldo en el sentido que se muestra 

según la flecha (VER Detalle *), colocar los piés en las cazoletas y cerrar el tope de cintura 

pélvica mediante el puño. 

 

 

 

OPCIONAL 

T.P.1250/A 

Detalle * 
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3. AJUSTES DE ACCESORIOS: 

 

 

A 

C 

B 
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D 
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P8 
P9 

P10 
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- Graducación bandeja: (A) 

 

Altura: Aflojar los pomos P2, deslizar en sentido de la flecha F2 hasta la posición deseada. 

Fijar la bandeja apretando los pomos P2 de nuevo. 

Profundidad: Aflojar los pomos P1, deslizar en sentido de la flecha F1 hasta la posición 

deseada. Fijar la bandeja apretrando los pomos P1 de nuevo. 

 

- Graduación controladores de cadera o soporte pélvico graduable:  (B) Opcional! 

 

Altura: Aflojar los pomos P3, deslizar en sentido de la flecha F2 hasta la posición deseada. 

Fijar el controlador apretando los pomos P3 de nuevo. 

Profundidad: Aflojar los pomos P4, deslizar en sentido de la flecha F3 hasta la posición 

deseada. Fijar el controlador apretando los pomos P4 de nuevo. 

Anchura: Aflojar los pomos P5, deslizar en sentido de la flecha F4 hasta la posición deseada. 

Fijar el controlador apretando los pomos P5 de nuevo. 

 

- Graduación tope de piernas: (C) 

 

Altura: Aflojar los pomos P7, deslizar en sentido de la flecha F6 hasta la posición deseada. 

Fijar el tope apretando los pomos P7 de nuevo. 

Profundidad: Aflojar los pomos P6, deslizar en sentido de la flecha F5 hasta la posición 

deseada. Fijar el tope apretando los pomos P6 de nuevo. 

 

- Graduación cazoletas de pies: (D) 

 

Profundidad: Aflojar los pomos P8, deslizar en sentido de la flecha F7 hasta la posición 

deseada. Fijar las cazoletas apretando los pomos P8 de nuevo. 

Anchura: Aflojar los pomos P9, deslizar en sentido de la flecha F8 hasta la posición deseada. 

Fijar las cazoletas apretando los pomos P9 de nuevo. 

 

- Graduación tope de cintura pélvica (respaldo): (E) 

 

Anchura: Aflojar el pomo P10, deslizar en sentido de la flecha  hasta la posición deseada. Fijar 

el respaldo apretando el pomo P10 de nuevo. 

 

 

4. GARANTÍA: 

ORTOTECSA, S.L. proporcionará una garantía por dos años contra cualquier defecto de fabricación 

desde la fecha de compra. Nuestra garantía incluye la reparación, sustitución o cambio del producto 

y/o componentes, incluyendo mano de obra efectuada en nuestras instalaciones. 

Para tener efecto la presente garantía, se requiere la factura de compra. 

 

Esta garantía no tendrá validez bajo las siguientes condiciones: 

• Cuando el uso, cuidado y funcionamiento del producto no se hayan realizado de acuerdo con las 

instrucciones indicadas. 

• Cuando el producto ha sido utilizado fuera de su capacidad , maltratado , golpeado, expuesto a la 

humedad , agredido por cualquier sustancia líquida o corrosiva , así como cualquier otra falta 

imputable al consumidor . 

• Cuando el producto haya sido desarmado, modificado o reparado por personas no autorizadas. 
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 STANDING FRAME (FROM 5 TO 12 

YEARS) - T.P.1250  

It allows to stand safely, stable and independent. 

The act of standing helps to stretch the muscles and tendons to prevent contractures, improves 

the circulation, stretches the abdominal cavity so the respiratory and digestive processes work 

easily and help in the evacuation of the rectal tract. 

 

Tray adjustable in height and proximity. 

Set of hip stabilisers and pelvis waist buffer, adjustable in both width and proximity. 

Adjustable leg buffer. 

Non-slip feet rest with adjustable feet guards and straps. 

Metal frame, with chrome and epoxy finish. All components are padded fireproof upholstery. 

 

OPTIONAL: 
ADJUSTABLE PELVIC SUPPORT – T.P.1250/A  
 

 

 

 

 

USER MANUAL 

 

 
MANUFACTURER: Ortotecsa,s.l. C/Peña de Francia,8 – 28500 Arganda del Rey (Madrid), España. 

Tlf.: +34918719132 / Fax: +34918719323 – email: info@ortotecsa.com, www.ortotecsa.com 
 
 

Last revision 10/10/2014 
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5. ASSEMBLY: 

 

Measures: 70x70x50-110 cms. 

 
6. HOW TO USE: 

Previously graduate all the standing accessories to the right size of the user (SEE point 3: setting 

accessories). Once the adjustments have been made, you can now use the standing. 

 

Access to the standing by folding down the top of the pelvic waist buffer in the direction shown 

according to the arrow (SEE Detail *), place your feet in the feet guards and close the top of the 

pelvic waist with the fist. 

 
 

 

OPTIONAL 

T.P.1250/A 

Detail * 
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7. ACCESORIES: 
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- Graduation tray: (A) 

Height: loosen the knobs P2, slide in the direction of the arrow F2 to the desired 

position. Set the tray by tightening the knobs P2 again. 

Depth:  loosen the knobs P1, slide in the direction of the arrow F1 to the desired 

position. Set the tray by tightening the knobs P1 again. 

 

- Graduation hip controllers or adjustable pelvic support: (B) Optional! 

Height: loosen the knobs P3, slide in the direction of the arrow F2 to the desired 

position. Set the controller by tightening the knobs P3 again. 

Depth: loosen the knobs P4, slide in the direction of the arrow F3 to the desired 

position. Set the controller by tightening the knobs P4 again. 

Width: loosen the knobs P5, slide in the direction of the arrow F4 to the desired 

position. Set the controller by tightening the knobs P5 again. 

 

- Graduation top legs: (C) 

Height: loosen the knobs P7, slide in the direction of the arrow F6 to the desired 

position. Set the top by tightening the knobs P7 again. 

Depth: loosen the knobs P6, slide in the direction of the arrow F5 to the desired 

position. Set the top by tightening the knobs P6 again. 

 

- Graduation feet guards feet: (D) 

Depth: loosen the knobs P8, slide in the direction of the arrow F7 to the desired 

position. Set the feet guards by tightening the knobs P8 again. 

Width: loosen the knobs P9, slide in the direction of the arrow F8 to the desired 

position. Set the feet guards by tightening the knobs P9 again. 

 

- Graduation top pelvic waist (backrest): (E) 

Width: loosen the knob P10, slide in the direction of the arrow to the desired position. 

Set the backrest by tightening the knob P10 again. 

 

8. WARRANTY: 

ORTOTECSA, S.L. will provide a warranty for two years from the date of purchase against 

manufacturing defects. Our warranty includes repair, replacement, or exchange of the product 

and / or components including labor in our installations. 

To have effect this guarantee, is required the purchase invoice. 

To have effect this guarantee, is required the purchase invoice. 

 

THIS WARRANTY SHALL NOT UNDER THE FOLLOWING CONDITIONS: 

 When the use, care and operation of the product has not been done in accordance with 

the instructions contained in the operating instructions. 

 When the product has been used outside of its capacity, abused, beaten, exposed to 

moisture, ingressed by any liquid or corrosive substance, as well as any other fault 

attributable to the consumer. 

 When the product has been disassembled, modified or repaired by unauthorized 

persons. 

 The breakage and / or replacement of the bulb are not part of the warranty for this 

product. 

 

In our continuous improvement process, Ortotecsa reserves the right to modify any 

characteristic without prior notice. 

 


